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Proiect realizat cu sprijinul:



Precizări metodologice

• Eșantion 731 subiecți.

• Chestionar autocompletat

• Distribuire online

• Tombola cu premii oferite de SC DHS Bike Parts srl.



Particularități eșantion

Dumneavoastră folosiți bicicleta pentru a va deplasa prin oraș?

Număr %

Foarte des 206 28.2%

Des 166 22.7%

Rar/ocazional 244 33.4%

Deloc 115 15.7%

Grand Total 731 100%

50,1%

Construcția eșantionului permite înțelegerea provocărilor atât din 

perspectiva celor ce folosesc bicicleta ca mijloc de deplasare cât și din 

perspectiva celor ce încă nu au încercat acest mijloc de deplasare.



Pentru București ar fi un lucru bun dacă din ce în ce mai 
multa lume ar folosi bicicleta pentru deplasări în oraș.
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În foarte mare măsură
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Deloc
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Promovarea bicicletei ca mijloc de deplasare este un proiect de 

“uniune municipală” fiind recunoscut ca prioritate de toate categoriile 

sociale.



Pentru București ar fi un lucru bun dacă din ce în ce mai multa lume ar 

folosi bicicleta pentru deplasări în oraș.

Ponderea subiectilor care au raspuns “in mare sau foarte mare masura” pe segmente

Sex Bărbat 98.7%

Femeie 97.9%

Dvs aveti bicicletă? DA 99.2%

NU 94.7%

Dvs aveți mașină personală? DA 98.6%

NU 98%

Ultima scoala absolvita Facultate/studii universitare 98.1%

Liceu 100%

Școala generală/profesională 100%

Sectorul unde locuiti Alt judet 97%

Ilfov 94.1%

Sector 1 99.2%

Sector 2 100%

Sector 3 97.1%

Sector 4 98.8%

Sector 5 98.2%

Sector 6 99.3%

Varsta sub 20 ani 100%

20-29 ani 99%

30-39 ani 98.1%

40-49 ani 98.2%

peste 50 ani 97.7%

Grand Total 98.4%
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Scaderea riscului de accidente
rutiere

Cresterea starii de sanatate a
populatiei

Scaderea aglomerației/blocajelor 
din trafic

Scaderea poluarii aerului

35,8%

66,2%

73,6%

75,8%

37,2%

26,8%

20,9%

19,6%

În ce măsură credeți că utilizarea bicicletei de către tot mai mulți
bucureșteni ar contribui la:

În foarte mare măsură În mare măsură



BUCUREȘT I UL EST E UN  ORA Ș PRI ET EN OS 
PEN T RU BI CI CLI ȘT I

COLEG I I  DE SERV I CI U S -A R UI TA  CI UDAT  LA  MI N E 
DACA  A S MERG E LA  MUN CĂ  CU BI CI CLETA

BI CI CLETA  EST E UN  MI JLOC DE T RA N SPORT  
DOA R PEN T RU T I N ERI /A DOLESCEN Ț I

DACĂ  PA RCH EZ I  BI CI CLETA  Î N  ORA Ș RI SCUL DE A  
FI  FURATĂ  EST E FOA RT E MA RE

5,4%

15,5%

8,3%

88,8%

94,6%

84,5%

91,7%

11,2%

ÎN CE MĂSURĂ SUNTEȚI DE ACORD CU URMĂTOARELE 
AFIRMAȚII

În mare sau foartemare măsură În mică măsură sau deloc



Bucurestiul este un oras prietenos pt biciclisti

Dumneavoastră folosiți bicicleta pentru 
a va deplasa prin oraș?

DA NU

În foarte mare măsură 1.8% 1.7%

În mare măsură 6.6% 2.6%

În mică măsură 54.8% 34.8%

Deloc 36.7% 60.9%

Grand Total 100% 100%

Bucureștiul nu este perceput ca un oraș prietenos pentru bicicliști insă nu 

se poate spune ca este un oraș ostil bicicliștilor. 

Cei  ce se deplasează cu bicicleta au părere negativă însă mult mai 

moredată decât cei ce nu utilizează acest mijloc de deplasare.
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Nu sunt o persoana sportivă

Nu imi permit sa cumpăr o bicicleta de oraș

Acasă nu am spațiu pentru a  tine/depozita bicicleta

Distanța prea mare între domiciliu și locurile unde trebuie 
să ajung

Lipsa dușurilor/vestiarelor la serviciu/destinație

-Lipsa parcărilor de biciclete în  zonele unde mă deplasez

Poluarea din trafic si gazele de eșapament inhalate de 
bicicliști

Risc crescut de accidente pentru bicicliști

Lipsa/insuficiența pistelor pentru biciclete

6,6%

9,8%

17,5%

19,4%

39,9%

57,0%

67,1%

71,0%

79,2%

93,4%

90,2%

82,5%

80,6%

60,1%

43,0%

32,8%

29,0%

20,8%

In ce măsură următoarele aspecte sunt motive pentru care dvs NU utilizați
sau utilizați prea puțin bicicleta pentru a vă deplasa in oras?

DA NU



In ce măsură următoarele aspecte sunt motive pentru care dvs NU utilizați sau 
utilizați prea puțin bicicleta pentru a vă deplasa in oras?

Risc crescut de accidente
Dumneavoastră folosiți bicicleta pentru 

a va deplasa prin oraș?

DA NU

În foarte mare măsură 20.7% 63.0%

În mare măsură 33.6% 25.3%

În mică măsură 33.6% 8.6%

Deloc 12.1% 3.1%

Grand Total 100% 100%

Lipsa pistelor pt biciclete
Dumneavoastră folosiți bicicleta pentru 
a va deplasa prin oraș?

DA NU

În foarte mare măsură 42.2% 76.0%
În mare măsură 22.6% 18.1%
În mică măsură 22.8% 3.9%
Deloc 12.4% 1.9%
Grand Total 100% 100%
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În foarte mare măsură

În mare măsură

În mică măsură

Deloc

75,5%

21,1%

2,1%
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În ce măsură vă doriți să puteți utiliza bicicleta ca mijloc de deplasare urbană 
(nu ca mijloc de recreere in week-end)

În ce măsură vă doriți să puteți utiliza bicicleta ca mijloc de 
deplasare urbană (nu ca mijloc de recreere in week-end)

În foarte mare 
măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc

În prezent cum vă 
deplasați prin 
București, cel mai des?

Pe jos 78.6 % 14.3% 7.1% .0%

Metrou 71.1 % 25.9% 1.3% 1.7%

RATB 64.4 % 29.9% 4.6% 1.1%

Mașină personală 60.7 % 32.7% 3.6% 3.0%

Bicicleta este, întâi de toate, o alternativă la mersul pe jos și în ultimul rând o 

alternativă la utilizarea automobilului.



Mai jos sunt câteva măsuri pe care ar putea să le ia Primăria București pentru 
a sprijini utilizarea bicicletelor.  În ce măsură sunteți de acord cu acestea?

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Sprijin financiar pentru achiziționarea de biciclete de către 
populație

Organizarea de evenimente(competiții sportive/marșuri/parade, 
etc) destinate bicicliștilor

 Parcări de biciclete în cartiere

Obligarea angajatorilor cu peste 100 de angajați să amenajeze 
locuri de parcare pentru biciclete

Clădirile de birouri cu peste 100 de angajați ar trebui obligate să 
amenajeze parcări pentru biciclete

Parcări de biciclete în zona stațiilor de metrou pentru cei ce 
locuiesc în Ilfov dar muncesc în București

Parcări de biciclete în zonele mai intens circulate din oraș (Piața 
Unirii, Centrul Vechi, piața Universității, Romană, etc

Campanii de informare/educare a șoferilor pentru a fi mai atenții la 
bicicliști

Înăsprirea amenzilor pentru șoferii ce blochează pistele pentru 
biciclete

Extindere rețea de piste de biciclete

39,9%

70,4%

81,3%

87,8%

91,2%

91,8%

93,8%

92,0%

93,8%

97,2%

% acord în mare sau foarte mare măsură
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Au deja bicicletă

Nu au bicicletă

37,1%

53,3%

62,9%

46,7%

Primăria ar trebui sa sprijine financiar achiziționarea de biciclete de către 
populație?

În mare sau foarte mare măsură În mică măsură sau deloc

Dvs aveti bicicleta? Total

În ce măsură vă doriți să puteți utiliza bicicleta ca mijloc de deplasare 

urbană (nu ca mijloc de recreere in week-end DA NU

În foarte mare măsură 80.5% 52.7% 75.5%

În mare măsură 18.0% 35.1% 21.1%

În mică măsură 1.0% 6.9% 2.1%

Deloc .5% 5.3% 1.4%

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0%



Profilul persoanelor care utilizeaza des sau foarte des 
bicicleta pentru deplasare urbană

Profilul persoanelor care utilizeaza des sau foarte des bicicleta 

pentru deplasare urbană

Categorie %

Aveți bicicletă DA 98%

NU 1.6%

Grand Total 100%

Utilizează bicicleta în 

week-end

DA 85%

NU 15%

Total 100%

Scoala Facultate/studii universitare 86%

Liceu 12%

Școala generală/profesională 1.9%

Total 100%

Sex Bărbat 76%

Femeie 24%

Grand Total 100%

Ocupație Angajat sector privat 66.1%

Angajat la stat 16.1%

Elev/student 5.9%

Altceva 11.8%

Posesor auto DA 59%

NU 41%

Total 100%

Vârstă

sub 20 ani 1.6%

20-29 ani 26.6%

30-39 ani 45.2%

40-49 ani 21.0%

peste 50 ani 5.6%

Total 100%
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